

СПАСЕНИЕ
ТВОЕ В ТВОИХ РУКАХ,
В ТВОЕЙ ВЛАСТИ,
ЧЕЛОВЕК.
о. Иоанн Кронштадтский

ВРЕМЯ



Четверг 17 марта 2005г.

Еженедельное издание русских консерваторов

№ 10 (492)

Издается с января 1992 года

Кому копает яму «Единая Россия»?

Николай ПАВЛОВ
Главный редактор газеты «Время»



Стиль «ретро» и мотивы ностальгии из сферы кинематографа, шоу-бизнеса, с митингов ветеранов наконец-то стремительно захватывают реальную политику. «Единая Россия», самопровозгласившая себя правящей партией, всерьез решила, что она не хуже КПСС.

Основанием для такого сенсационного вывода служит поведение представителей этой организации как на идущих региональных выборах, так и в Государственной Думе Федерального Собрания России. В частности, в Воронежской области на проходящей там предвыборной кампании по выборам депутатов областной Думы зафиксировано беспрецедентное по размаху использование так называемого административного ресурса. «Единая Россия», партийный список которой возглавляет действующий губернатор области (откровенно заявивший, что он не собирается работать депутатом), бросила все свои наличные ресурсы, включая высших должностных лиц Государственной Думы, для сокрушения конкурентов. В регион съездили практически все Председатели Комитетов Госдумы, включая ее председателя. На глав административных районов, других должностных лиц оказываются не прикрытое давление, зафиксированы попытки откровенного подкупа кандидатов в депутаты из списков конкурирующих партий с целью склонить их выйти из этих списков и, тем самым, снять партии — оппоненты с выборов. Можно и дальше перечислять различные нарушения избирательного законодательства, однако общая картина достаточно ясна: перед нами абсолютно откровенная попытка неправовыми методами узурпировать власть в регионе.

Нет необходимости говорить, что все эти злоупотребления по сути никто не скрывает. Более того, есть ощущение, что ими даже гордятся. Красноречивой иллюстрацией этого утверждения является ответ первого заместителя Председателя Государственной Думы Л. Спикса на поставленный депутатами вопрос об отношении руководства «Единой России» (они же — руководство Государственной Думы) к зафиксированным нарушениям выборного законодательства в Воронежской области. Ответ, вообще-то говоря, достоин Наполеона или даже Юлия Цезаря. Уважаемая госпожа Спикса, нимало не смущившись и не моргнув глазом, заявила: «Это — политическая борьба за власть!»

Так и хочется сказать: «Да здравствует КПСС! Разобьем собачьи головы буржуазным прихвостням!»

И все бы хорошо, но что-то ноет сердце старого сторонника национальной диктатуры... Кто-то сказал, что история повторяется дважды — один раз как трагедия, другой раз — как фарс. Очень похоже, что в этот раз она будет повторяться как фарс. Как бы мы ни относились к КПСС, нельзя не признать: для того чтобы обрести власть, эти ребята выиграли Гражданскую войну; за плечами их лидеров были ссылки, эмиграция, тюрьмы; у них была теория и идеология; у них были свои герои-мученики и фанатики. У многих из них действительно была неистовая вера в счастливое будущее всего человечества.

Если все это у «Единой России», которая рвется единой, как КПСС, управлять Россией? Журналистам в таких случаях говорят «Без комментариев...» Думаю, читатель сам ответит на этот вопрос.

Следует учитывать, что вместо всего перечисленного, что было у КПСС, у «Единой России» есть всего лишь два ресурса: главный из которых, скажем по-современному, «крыша» популярного президента. Подчеркну, что президентский ресурс «Единой России» эксплуатируется самым беспощадным образом, что, вообще-то говоря, абсолютно незаконно. Второй ресурс — наша славная бюрократия, значительная часть которой за последние пятнадцать лет меняет четвертую, если не пятую, партию. Отсюда совершенно ясно, что ни к какому осознанному идейному управлению Россией все эти люди не только не способны, но и на самом деле не стремятся. Их главная цель — сохранить места кормления.

Возникает вопрос: чем грозят поползновения «Единой России» на обладание монополией на власть обществу, государству, президенту? Первое — попытки монополизации власти одной партией, состоящей из абсолютной бездельной бюрократии, по определению, обречены на провал. Второе — нельзя преуменьшать опасность того, что на короткое время это может быть сделано так, как это произошло в Государственной Думе. Третье — даже неудачные эти попытки приведут к резкому снижению авторитета государства как такового. Четвертое — через череду выборов подобных выборов в Воронежской области, начнет таять авторитет Президента России, поскольку его авторитетом «Единая Россия», грубо говоря, торгует налево и направо.

Вот и получается, что бездумным властолюбием кукловоды из «Единой России» копают яму государству, президенту, и, конечно, самим себе.

Одумайтесь, господа! Большевиким из вас не получится никогда! Вы были, есть и останетесь мелкими и средними буржуа, а значит, приспособленцами. Не пытайтесь играть в революцию — она вас испепелит!

Не надейтесь, не успокоимся!

Правительство пытается убаюкать самих себя, общество и, конечно, Президента России. Иногда возникает ощущение, что подобный самогипноз и есть главная задача этого правительства. В связи с этим вспоминается старый анекдот: когда для имитации движения пассажирам предлагают раскачивать поезд, который уже давно остановился. Похоже, нынешняя эпоха все больше напоминает поздний период «строительства коммунизма»...

Господа из правительства не хотят видеть, что социальный протест не только не спадает, но и приобретает новое содержание. Пожалуй, наиболее яркой иллюстрацией этого стали массовые митинги по всей России, где люди вышли на улицу с ясным требованием повышения зарплат. Дела с так называемой монетизацией льгот также далеки от своего завершения. «Реформы» образования, здравоохранения и ЖКХ, несомненно, добавят масла в огонь социальных протестов. Так что неистовое упорство «либеральной» группировки выглядит весьма зловеще, и, вполне возможно, что их истинной стратегической целью является максимальное провоцирование социальных конфликтов в России.

В этой ситуации и у политиков-патриотов, и у народа может быть только один выбор — не успокаиваться! Не успокаиваться и бороться за свои права, за права старшего поколения, своих детей, за достойную жизнь в России!



Российские депутаты посетили Исламскую Республику Иран



С 4 по 6 марта 2005 года делегация депутатов Государственной Думы Российской Федерации и руководитель делегации выступил на конференции с докладом «Россия и Иран: через сотрудничество в атомной энергетике — к стратегическому партнерству».

Состоялись рабочие встречи делегации с вице-президентом Исламской Республики Иран, руководителем Организации по атомной энергии Ирана г-ном Агазаде, Председателем Меджлиса Исламского Совета ИРИ г-ном Хаджад Аделем, спецпредставителем по вопросам Каспийского моря, руководителем департамента стран СНГ Министерства иностранных дел Ирана г-ном Сафари. На встречах обсуждались вопросы российско-иранского сотрудничества в области ядерной энергетики, а также перспективы укрепления стратегического партнерства между нашими государствами.

5 марта Сергей Николаевич Бабурин как заместитель Пред-

Военно-полевое убийство стр.2

«ЮКОС» «отмывал» деньги на курорте стр.2

Три мирка — три цирка
На кухне «Времени» стр.2

«Жуткая социальная несправедливость привела меня в политику»
Интервью с Алексеем Игнатовым стр.3

Казаков лишил малоимущих субсидий на квартплату стр.3

Штатовские «ястребы» о себе, о России и мире стр.4

седателя Государственной Думы Российской Федерации и руководитель делегации выступил на конференции с докладом «Россия и Иран: через сотрудничество в атомной энергетике — к стратегическому партнерству».

Состоялись рабочие встречи делегации с вице-президентом Исламской Республики Иран, руководителем Организации по атомной энергии Ирана г-ном Агазаде, Председателем Меджлиса Исламского Совета ИРИ г-ном Хаджад Аделем, спецпредставителем по вопросам Каспийского моря, руководителем департамента стран СНГ Министерства иностранных дел Ирана г-ном Сафари. На встречах обсуждались вопросы российско-иранского сотрудничества в области ядерной энергетики, а также перспективы укрепления стратегического партнерства между нашими государствами.

(Продолжение темы на стр.2)

Россия и Иран: через сотрудничество в атомной энергетике – к стратегическому партнерству

Выступление С.Н.Бабурин, зам. Председателя ГД ФС РФ, лидера Партии «Народная Воля», на Международной конференции «Ядерные технологии и стабильное развитие». Тегеран, 5 марта 2005 г.

Партнерские отношения между Россией и Ираном все-

Как мы знаем, Иран собира-

строительство таких крупных объектов энергетике в трех стра-

таких блока. Есть еще ВВЭР-ы

российско-иранского ядерного

обеспечивают полную прозрач-



Депутаты Госдумы России на строительстве АЭС в Бушере

гда играют заметную роль для Среднего Востока и Азиатского континента в целом. Наме сотрудничество наших стран в области мирного использования атомной энергии все более важно для глобальных междоусударственных отношений, для преодоления того эгоистического и насильственного нового мирового порядка, который навязывают миру США.

Успешное российско-иранское сотрудничество в области ядерных технологий – это залог независимого развития наших государств, залог справедливости в мире.

Вчера наша делегация депутатов российского парламента посетила строящуюся АЭС в Бушере. В настоящее время на первом ее энергоблоке завершены работы по установке тяжелого оборудования «ядерного острова» (реакторного здания), а также турбины и генератора в машинном зале. Полным ходом идут монтажные работы по установке другого необходимого оборудования и систем, обеспечивающих ввод блока в эксплуатацию и его нормальную работу. Проект энергоблока ВВЭР-1000 соответствует международным стандартам безопасности и надежности эксплуатации, что подтвердила экспертиза МАГАТЭ.

энергетических реакторов до 2020 г. Если их строительство окажется России, то это будут энергоблоки ВВЭР-1000. В 2004 г. были пущены сразу три энергоблока ВВЭР-1000: два на Украине – на Ровенской АЭС и Хмельницкой АЭС – и один на Калининской атомной станции в России. На Калининской АЭС были применены отечественныеノウハウ по использованию современных цифровых систем управления технологическими процессами ядерного энергоблока, проверенные на надежность и принятые решение использовать такую систему на АЭС Бушере.

Атомные станции с реакторами ВВЭР проектируются таким образом, что рассчитаны на парное возведение энергоблоков. Два блока имеют общую инфраструктуру, установки, объекты и системы. Если построен первый из двух блоков, то автоматическая готова инфраструктура и для второго, стоимость строительства которого сокращается на 15-20%.

Иран – не единственная страна, где возводятся российские энергоблоки с реакторами ВВЭР-1000 электрической мощностью 1000 МВт. Строится еще четыре таких энергоблока: два в Китае на АЭС Тяньвань и два в Индии на АЭС Куданкулам. Практически одновременное

мощности своей энергомашиностроительной промышленности, задействовать множество других предприятий – поставщиков оборудования для АЭС, привлечь несколько тысяч специалистов (от строителей до высшего руководящего персонала атомных станций) для оказания помощи в строительстве АЭС за рубежом.

Непосредственно на строительной площадке в Бушере сейчас заняты свыше двух тысяч российских специалистов в более полутора тысяч человек: прибыть на монтаж оборудования, с иранской стороны задействовано три тысячи рабочих. Для работы на энергоблоках ВВЭР-1000 в России уже подготовлено более 300 иранских инженеров. Они проходили обучение на Балаковской атомной станции, в Ново-воронежском учебном центре концерна «Росэнергоатом» и на пусковой третьей блоке Калининской АЭС.

Ядерная энергетика все больше становится условием стабильного развития многих государств. В государствах Восточной Европы, например, разбегом ВВЭР-1000. Одной из самых последних стран, которая в конце 90-х гг. достроила энергоблок ВВЭР-1000, стала Чехия. На АЭС Темелин работает два

Президент Российской Фе-



дерации В.В. Путин, российский парламент будут делать все необходимое для выполнения наших обязательств перед Исламской Республикой Иран. Мы отмечаем все выдумки

об экологической опасности российско-иранского ядерного партнерства. В России имеются и технологии, и необходимые законодательство, которое разрешает принимать у себя для переработки и временного хранения отработанные тепловыделяющие сборки атомных реакторов, работающих за рубежом и использующих топливо как российского, так и иностранного производства. Кроме того, имеется все необходимое инфраструктура для обращения с ОЯТ. Россия наряду с Великобританией и Францией входит в число стран, способных промышленно перерабатывать загрязненный ОЯТ.

Надеемся, что согласование порядка и сроки поставки в Иран своего ядерного топлива будут выдержаны.

Нелепо и беспочвенно выглагольвания о военной направленности проекта в Бушере. Соглашение о всеобъемлющих гарантиях с МАГАТЭ было подписано Ираном еще в 1973 г. В стране побывали сотни инспекторов этой организации. За последние два с лишним года количество проверок специалистов МАГАТЭ на иранских ядер-

обеспечивают полную прозрач-

ности своих ядерных программ. А потому Россия – за закрытие так называемого «иранского досуда», против попыток использовать для антииранского давления механизмы ООН, за то, чтобы любые вопросы, связанные с иранскими ядерными программами, решались бы только политическими средствами.

Готовность России, и Ирана к расширению сотрудничества, к привлечению России и ее компаний на строительство и новых энергоблоков, и новых иранских АЭС подтверждает серьезность намерений двух наших стран, их нежелание поддаться угрозам и шантажу на мировой арене.

Только совместно отстаивая интересы двух наших государств, каждый из нас может защитить свой национальный путь развития, культуру и традиции, религиозную принадлежность, права всех народов на мир, материальное благополучие и духовное богатство. В этом – стратегия наших отношений, охватывающих как политическое и военно-техническое сотрудничество, так и весь комплекс торгово-экономических связей.

Иранскому народу нет нужды желать мучств, мучеству Вы можете учить многих других. Я желаю народу Ирана удачи, мира и процветания!

В этом отношении Иран

Иранскому народу нет нужды желать мучств, мучеству Вы можете учить многих других. Я желаю народу Ирана удачи, мира и процветания!

Военно-полевое убийство

В Российской армии очередное громкое ЧП. Прошедшей ночью с пограничников в Читинской области бежало несколько военнослужащих. Сейчас военное следствие говорит о четырех дезертирах, однако знаменитое сообщество от трех «старослужащих», разоруживших часового и забравших его с со-

жаль жертв: блокированные дезертиры начали отстреливаться и убили трех милиционеров, в том числе начальника райондела ГАИ. Но и один из обжеванных солдат в итоге был тоже ликвидирован, второй застрелен, еще двое, в том числе часового, были задержаны.

Сразу надо отметить то, что девозражи, и, возможно, они дезертировали, чтобы избежать ответственности. Впрочем, можно предположить и другую версию – солдаты могли быть заподозрены еще в чем-то более серьезном, нежели банальное прикрытие «духов» мыть портянки и делиться посылками из дому. По крайней мере, не очень-то верится, что таким делом занялся бы человек. Да и наказание за неуставные отношения у нас вроде как не настолько суровые, чтобы породить в дезертирах столь глубокое чувство отчаяния, если они стали готовиться к уходу из армии.

Впрочем, сейчас дело уже не в том, что заинтересовало представителей ФСБ в этих, как оказалось, монарх. Гораздо важнее другое: офицеры часты ли попустительствовать преступникам, закрывая глаза на их действия, а сразу же приняла меры, чтобы пресечь их деятельность. За что и поплатились жизнью – ведь понятно, что и офицеры, и часовые были убиты именно за попытку навести порядок в частях. А поскольку просто так никого не убивают, значит, военные не симулировали деятельность бы человек. Да и наказание за неуставные отношения у нас вроде как не настолько суровые, чтобы породить в дезертирах столь глубокое чувство отчаяния, если они стали готовиться к уходу из армии.

Впрочем, сейчас дело уже не в том, что заинтересовало представителей ФСБ в этих, как оказалось, монарх. Гораздо важнее другое: офицеры часты ли попустительствовать преступникам, закрывая глаза на их действия, а сразу же приняла меры, чтобы пресечь их деятельность. За что и поплатились жизнью – ведь понятно, что и офицеры, и часовые были убиты именно за попытку навести порядок в частях. А поскольку просто так никого не убивают, значит, военные не симулировали деятельность бы человек. Да и наказание за неуставные отношения у нас вроде как не настолько суровые, чтобы породить в дезертирах столь глубокое чувство отчаяния, если они стали готовиться к уходу из армии.

Впрочем, сейчас дело уже не в том, что заинтересовало представителей ФСБ в этих, как оказалось, монарх. Гораздо важнее другое: офицеры часты ли попустительствовать преступникам, закрывая глаза на их действия, а сразу же приняла меры, чтобы пресечь их деятельность. За что и поплатились жизнью – ведь понятно, что и офицеры, и часовые были убиты именно за попытку навести порядок в частях. А поскольку просто так никого не убивают, значит, военные не симулировали деятельность бы человек. Да и наказание за неуставные отношения у нас вроде как не настолько суровые, чтобы породить в дезертирах столь глубокое чувство отчаяния, если они стали готовиться к уходу из армии.

Геннадий МОКРЕЦКИЙ
Фото сайта www.newsru.com

«ЮКОС» «отмывал» деньги на курорте

В конце прошедшей недели в Испании было объявлено об аресте крупной банда, занимавшейся отмыванием денег. Одним из главных клиентов банды был, по словам испанских полицейских, «ЮКОС».

На сегодня испанская полиция арестовала по этому делу 41 человек, в том числе – граждан России и Украины. По версии следствия, деятельность банды насчитывает несколько сотен миллионов евро. Не исключено, что по мере продвижения расследования эта цифра вырастет минимум в 10 раз. Представители Главного управления Национальной полиции Испании утверждают, что эта финансовая история стала самой крупной в сфере страны.

Работа по разоблачению мошеннической деятельности продлилась около года. На первых допросах выяснилось, что часть вывученных от отмывания средств шла, по версии следствия, на поддержку международной преступной организации, которая специализировалась на контрабанде наркотиков и торговле оружием.

В воскресенье представители испанской полиции заявили, что через свои ставшие фирмой этой группы перекачивались также средства российской нефтяной компании «ЮКОС».

Средства компании «ЮКОС», со всей очевидностью, отмывались в Испании. Они вкладывались в недвижимость на побережье Коста-Бель-Соль. «Через ряд компаний средства «ЮКОС» нелегально преобразовывались в наличные, и, как сообщают журналисты, в некоторых крупных размерах (напомним, речь потенциально может идти о миллиардах), нет «Бригада» вела себя в России, как на заво-

ешен сотрудник «ЮКОСа». Сам же «ЮКОС», - добавил испанец, - был одним из наиболее крупных клиентов голландской компании и испанской адвокатской конторы, через которые и шел «отмыв». Сообщается также, что «ЮКОС» является основным фигурантом по этому делу.

Схема аферы, как утверждали полицейские, выглядела следующим образом. Предназначенные для отмывания денег средства поступали на счет одной из голландских фирм, а затем – на счет местной юридической фирмы, которая находилась в Испании.

Средства компании «ЮКОС», со всей очевидностью, отмывались в Испании. Они вкладывались в недвижимость на побережье Коста-Бель-Соль. «Через ряд компаний средства «ЮКОС» нелегально преобразовывались в наличные, и, как сообщают журналисты, в некоторых крупных размерах (напомним, речь потенциально может идти о миллиардах), нет «Бригада» вела себя в России, как на заво-



заслуживать даже за рубежом. Как никак, имидж самой прозрачной компании – вещь приятная во всех отношениях. Однако, сколько вреднее не видеть. И вот, под ласковым вниманием солнца Испании мы видим конец еще одной «надежной схемы» так называемого «лидера экономики России».

Павел СЕРГЕЕВ



Три мирка – три цирка

В российской либеральной тусовке – громкий скандалчик. Столп демократии Евгений Киселев решил освесить ситуацию в газете «Московские новости», редактором которой сегодня он имеет счастье быть. Однако так получилось, что те, кого он решил убраться из газеты, дабы провести освежение, тоже оказались столпами, правда, рангом поменьше – на уровне заместителей редактора издания.

В принципе, такое поведение Е.К. не удивительно. Еще не забыты дни, когда с его подачи были колени под зад вышвырнуты с канала ТВ-6 его тогдашняя команда и руководство. Ну, а теперь Евгений Алексеевич и сам показал, какой он у нас невероятный демократ и либерал.

Впрочем, нам-то что? Я вот лично до появления в СМИ информации о скандале даже не подозревал, что в Москве есть такая журналистка – Людмила Телень, одна из жертв разбухавшего Киселева. А вот теперь узнал. И еще многим врезается в память эта краткая, как название морского млекопитающего, фамилия – по крайней мере, если она сцепится с Киселевым в программе «К барьеру», на некоторое время всероссийская известность ей обеспечена.

В общем, ситуация, как со знаменитой розовой кофточкой некой журналистки, разярившей некоего господина, желающего зайти поп-звездой. Такое впечатление, что весь этот фарс специально спланирован: чтобы раскрутить малоизвестную газету, чтобы привлечь внимание публики к уходящим натурам, чтобы вообще тем либерализма подерживалась на плаву. Как бы там ни было, плакать по разбухшему рупору либерализма не хочется хотя бы по той причине, что и рупоро-то, собственно, не было: просто потому, что ни Евгений Киселев, ни уволенные им журналисты до сих пор не показали никаких результатов, свидетельствующих хоть о каком-то росте популярности и авторитетности издания. По большому счету и те, и другие пишут тексты, которые почти никто не читает, и выисывают (или выискали) газету, от которой остались только воспоминания о славной «тусовке» возле редакции в районе Пушкинской площади на рубеже 80–90-х годов...

Такие вот развлечения... Ну, а на Украине ситуация – куда вроде как уже окончательно собрался Березовский. И опять нечему удивляться. Ясное дело, что на Бама там никто не выйдет – хотя бы потому, что у Бама длинные руки. Ну и еще для того, чтобы нас, москалей, подразнить.

Возможный приезд Березовского в Киев, действительно, создает провокационную ситуацию – особенно с учетом того, что его заезд в украинскую столицу может не слишком разойтись по срокам с официальным визитом в Киев Владимира Путина 19 марта. И здесь хотелось бы сказать вот что. Хватит, дорогие россияне, «вестись» на всякую извистие, фигово. Ну, придет БАБ туда – и нехай. Пусть себе ест салопо кошерным с горилкой. Может, хоть прыщами изойдет. Ведь дело все не в БАБе. Дело в том, что не надо распыляться во все стороны, реагируя на любые провокации. Жить надо по принципу: «а караван идет». И тогда, в конце концов, мимо этого всахана по дороге на погост пронесут одного за другим всех наших недругов.

Хотя это, конечно же, не снимает ответственности с Украины, которой не стоит так лихо дразнить восточного соседа. Впрочем, готово ли власть Украины поступить, как говорится, по уму, неизвестно. Пожалуй, решение именно этого вопроса будет испытанием украинской власти на зрелость: готова ли она подходить к проблеме трезво, учитывая все «но» и «если», или предпочитает «гадить москалям».

И, наконец, Молдавия. Нам неприятности у местного протеже Чубайса некоего Валерия Пасата (еще одна фамилия, которую, уверен, в России мало кто слышал). Советник Чубайса по внешним сношениям был задержан в пятницу в аэропорту столицы Молдавии и помещен в СИЗО. Молдавская прокуратура считает бывшего министра обороны причастным к продаже 21 самолета МиГ-29 в США в 1997 году; как утверждает эта сделка нашла бюджету страны ущерб в несколько десятков миллионов долларов. Вся эта борьба молдавских мальчишек создает впечатление, что страна гастарбайтеров хочет казаться всем нам взрослой и полноценной. У нас «оранжевая революция» – и у нас свои «апелляции». У нас «деда» «ЮКОСа» и Квиригорстали – и у нас... Пасат... Ну что же, пародийной стране – пародийных опигархов. В конце концов, это вам не плитку класть.

Дезурный по кухне ДХВОСТОВ

27 марта 2005 года состоятся повторные выборы депутатов Тульской областной думы

Алексей Игнатов: "Жуткая социальная несправедливость привела меня в политику"



— Алексей, несмотря на молодость, вы в политике человек не новый. Вы известны, как депутат Тульской городской думы, один из руководителей областного движения "Глас народа" и организатор многочисленных акций протеста у стен "Белого дома". Если в партийные времена люди шли в политику из карьерных соображений, то

сегодня активная жизненная позиция, тем более оппозиция к власти, не дает никаких преимуществ, кроме головной боли. Что побудило вас заниматься таким неблагодарным делом, как выступать рупором народа и защищать его от произвола чиновников?

— Помните, что творилось в нашем городе и в стране в се-

решине девяностых? Купоны-талончики, задержки зарплат, голодовки шахтеров, забастовки учителей, безработица, открывшиеся обман с приватизацией, финансовые аферы деятелей от МММ и Хорра... Общество расплодилось на сытых и нищих, на тех, кто успел приватизировать лакомый кусок собственности, и простых людей, рядовых горожан — врачей, учителей, инженеров, рабочих, пенсионеров, оказавшихся в одиночку за бортом жизни. В разгар "мажора" вместе с тысячами россиян попали и мои родители, замечательные интеллигентные люди, отец — инженер, мама — экономист, они всю жизнь работали на Тульской обшивной фабрике и стали вдруг не нужны этой стране.

Я тогда только закончил педагогический университет, работал учителем химии в школе. Нам платили копейки, учителя буквально голодали, в классах — полная разруха, мы собирали крошки мела, чтобы писать на доске. Слуга десятка лет псевдореформ жилось людям стало еще хуже...

Жуткая социальная несправедливость и привела меня в политику. Мне повезло, я сразу нашел единомышленников, людей, для которых социальная справедливость превыше всего. Их имена вам хорошо известны — это Владимир Суворученков и Игорь Тарадеев. И вот уже много лет мы вместе делаем одно общее дело. Да, мы негодны власти, потому что говорим правду, потому что отстаиваем интересы людей труда. Есть профессия — защищать Родину, а наше дело — защищать людей от произвола тех, кто Родиной пытается «руководить». И работать обязан с приватизацией, против произвола чиновников, повышения квартплаты, за нарушение порядка в жилищно-коммунальной сфере. Получив депутатские мандаты, мы создали в городской фракции "Народовластие" и первых дней работы в Думе стали претворять свои обещания в жизнь.

Тульский мэр еще в 2002 году намеревался поднять уровень оплаты коммунальных услуг в Туле до 90 процентов. Несмотря на противодействие власти, мы организовали серию митингов протеста, убедили коллег-депутатов в невозможности принятия такого решения. Как результат — до лета 2004 года квартплата в Туле почти не поднималась. Это — одно из наших главных достижений в городской Думе. Каждая средняя тульская семья, живущая в двухкомнатной квартире, сэкономила благодаря этой омертвевшей рубль за два года, а в целом по городу — около 60 миллионов. Эти деньги не растрачивались в карманах пронырливых чиновников от ЖКХ, а остались в семейных бюджетах туляков. Кто еще из политиков может похвастаться таким достижением?

Именно с нашей подачи Тульская городская Дума в прошлом году приняла решение о списании долгов по оплате коммунальных услуг многодетным семьям, семьям с детьми-инвалидами.

При активной поддержке депутатов от "Глас народа" городская Дума приняла программу укрепления материальной базы школ и детских садов. Та, у меня в округе 106-й детский сад получил новую мебель для группы, в 90-м детском садике, кроме мебели и спортивного инвентаря, появилась новая оводержательная машина — современная протирочная машина для приготовления порядка десяти тысяч порций. Этот школьный пункт депутатской программы.

При активной поддержке депутатов от "Глас народа" городская Дума приняла программу укрепления материальной базы школ и детских садов. Та, у меня в округе 106-й детский сад получил новую мебель для группы, в 90-м детском садике, кроме мебели и спортивного инвентаря, появилась новая оводержательная машина — современная протирочная машина для приготовления порядка десяти тысяч порций. Этот школьный пункт депутатской программы.

надо всего лишь оборудовать железнодорожный переезд в районе нефтебазы и открыть здесь движение как для частных машин, так и для общественного транспорта. Учитывая, что в Заречье живет немало работников "Штампма", "Сплав", "КБП", "Комбайнового завода", а многие жители Пролетарского района ездят через весь город на ТОЗ и другие предприятия, эти две магистрали в разы сократят дорогу на работу. И это вполне по силам областной бюджету.

— Но весь вопрос в том, поддержат ли такую идею депутаты?

— Да, при решении насущных вопросов важен каждый голос. Именно поэтому очень важно, чтобы баллотировались сегодня в областную Думу. Борьба за права обычных людей, которые не знают, как дожить от аванса до расчета, могут только независимые люди. Не связанные с бизнесом — на бизнесменов и директоров легко надавить чередой проверок. Людям нужны во власти не чиновники и не сыны высокопоставленных родителей — они никогда не поддут поперек плеча.

У депутата есть лишь одна зависимость — наказы избирателей, их насущные проблемы. Именно такие люди входят в состав областного движения "Глас народа", которое и выдвинуло меня своим кандидатом в областную Думу. Для нас первыми всего человек, чей курс на политику очень важен — это Владимир Суворученков и олигархов, отстаивает и будет отстаивать в областной Думе наша фракция "Глас народа".

Кандидатом А.Игнатовым беседовала Елена ДЯГИЛЕВА

"Глас народа" против отмены льгот

В конце января, в то время, как другие партии и всеские «защитники народа» только болтали о несправедливом законе по монетизации, движение «Глас народа» и Тульское отделение партии пенсионеров перешли к конкретным ДЕЙСТВИЯМ, призвав туляков прийти на площадь Ленина на самый массовый митинг протеста против либерального реформа за последние годы. Организация по подготовке митинга была поручена Председателю Исполкома дви-

жению «Глас народа» и Тульское отделение партии пенсионеров перешли к конкретным ДЕЙСТВИЯМ, призвав туляков прийти на площадь Ленина на самый массовый митинг протеста против либерального реформа за последние годы. Организация по подготовке митинга была поручена Председателю Исполкома дви-

жению «Глас народа» и Тульское отделение партии пенсионеров перешли к конкретным ДЕЙСТВИЯМ, призвав туляков прийти на площадь Ленина на самый массовый митинг протеста против либерального реформа за последние годы. Организация по подготовке митинга была поручена Председателю Исполкома дви-

жению «Глас народа» и Тульское отделение партии пенсионеров перешли к конкретным ДЕЙСТВИЯМ, призвав туляков прийти на площадь Ленина на самый массовый митинг протеста против либерального реформа за последние годы. Организация по подготовке митинга была поручена Председателю Исполкома дви-

жению «Глас народа» и Тульское отделение партии пенсионеров перешли к конкретным ДЕЙСТВИЯМ, призвав туляков прийти на площадь Ленина на самый массовый митинг протеста против либерального реформа за последние годы. Организация по подготовке митинга была поручена Председателю Исполкома дви-

жению «Глас народа» и Тульское отделение партии пенсионеров перешли к конкретным ДЕЙСТВИЯМ, призвав туляков прийти на площадь Ленина на самый массовый митинг протеста против либерального реформа за последние годы. Организация по подготовке митинга была поручена Председателю Исполкома дви-

жению «Глас народа» и Тульское отделение партии пенсионеров перешли к конкретным ДЕЙСТВИЯМ, призвав туляков прийти на площадь Ленина на самый массовый митинг протеста против либерального реформа за последние годы. Организация по подготовке митинга была поручена Председателю Исполкома дви-

жению «Глас народа» и Тульское отделение партии пенсионеров перешли к конкретным ДЕЙСТВИЯМ, призвав туляков прийти на площадь Ленина на самый массовый митинг протеста против либерального реформа за последние годы. Организация по подготовке митинга была поручена Председателю Исполкома дви-



жения «Глас Народа», депутату Госдумы Алексею ИГНАТОВУ. Несмотря на то, что организаторы митинга в власти постоянно настаивали на отказе от телевидения и радио отказались разместить объявления о митинге даже за деньги и в агитации были лишь объявления на остановках и в общественном транспорте. 20 января тысячи туляков откликнулись на их призыв.

Не обобщая, правда, без провокаций. Как это часто бывает в политике, к народному протесту решили «привязать» все, что это протест и спровоцировал. За день до митинга наряду с плакатами официальною оргкомитет митинга («Глас Народа» и партия пенсионеров)

шило прямое указание Рогозина местным отделениям партии. Для того, чтобы сократить перед своим партийным начальством и избирателями, тульские родичи «засрубцы» и пошли на этот изувещий шаг, «примазавшись» к митингу протеста. Это очень «по-засрубски» — сначала вытиснить своим голосованием в Думе последнюю копейку из кармана стариков и школьников, а потом лишь крокодильими слезами об их тяжелой судьбе!

Точно так же поступили и представители местной власти во время митинга. Вице-губернатор Воропаев провоз на трибуну и начал оправдывать своею администрацию и лично Стародубцева. Как будто не Стародуб-

цев вносил в Облдуму закон о замене бесплатного проезда и льгот на телефонной 200-рублевой компенсации! Как будто не областная администрация требовала от депутатов принять бюджет на 2005 год, где записано вместе с «Единой Россией» за тульский закон о монетизации льгот и за областной бюджет, в котором отменено финансирование льготного проезда. Дело в том, что местное отделение «Единых», проголосовав так в областной Думе, нару-

он сам довели Тулу до официального банкротства?

Зато митингом организаторы митинга, членов тульского движения «Глас народа» и партии пенсионеров были встречены митингующими с большим воодушевлением. Открыл митинг председатель Тульского отделения партии пенсионеров Игорь ЗЮТОВ, который рассказал собравшимся о резком негативном отношении партии пенсионеров к проводимым правительством реформам, зат-

топтали.

Резолюцию митинга протеста зачитал лидер Тульского движения «Глас Народа» депутат СУХОРУЧЕНКОВ. В отличие от других политиков он предложил призвать к отмену ВСЕ уровни власти — и федеральный, и областной, и местный. По мнению Сухорученкова, ПОСТОЯННЫЕ СПОТБИКИ ФЕДЕРАЛЬНОЙ ВЛАСТИ ПЕРЕЛЖИТЬ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ НА МЕСТНУЮ, А МЕСТНУЮ - НА ОБОРОТ НА ПРАВИТЕЛЬСТВО не то иное, как обман. И правительство, и губернатор, и областные депутаты и мэры городов несут КОЛЛЕКТИВНУЮ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ за унижение льготников. Поэтому в резолюции он предложил жесткие требования ко всем уровням власти вплоть до их коллективной отставки. Кроме того, по предложению Сухорученкова был создан постоянно действующий Комитет протестных действий, который будет следить за выполнением резолюции митинга, а в случае необходимости повторно соберет бесспорный палаточный митинг. Все эти требования были бурно поддержаны собравшимися.

Под давлением протестующих людей областные власти уже пошли на попятную. Так введен льготный проездной, спущившийся на землю из пригородного транспорта студентов и школьников. Однако услуги власти слишком малы: школьники и простые пенсионеры (не ветераны и не инвалиды) все еще лишены бесплатного проезда, а очереди за льготными проездными и льготными лекарствами просто изнурительны. Борьба за ваши права продолжается! Депутаты от «Глас народа» в областной Думе уже внесли поправки в областной закон, возвращающий бесплатный проезд школьникам и пенсионерам. Голосование состоится 24 февраля. Мы обязательно расскажем своим читателям о том, как проголосуют избиратели.

ИГНАТОВ И «ГЛАС НАРОДА»: МЫ ВЕРИМ ВАМ ВАШИ ЛЮДИ!

С.СЕМЕНОВ

дальше пресекать попытки спланировать с антинародным режимом Казакова Стародубцева. Наше движение создавалось как жесткая оппозиция курсу социального геноцида местных и федеральных властей. Этому курсу мы будем следовать ВСЕ депутаты от нашего движения. Хочу подчеркнуть, что решение оргкомитета касается только фракции в городской Думе. Фракция «Глас Народа», которую я возглавляю в областной Думе, продолжит прежнюю работу. Мы продолжим борьбу за социальные права туляков вместе с такими принципиальными нашими соратниками как Алексей ИГНАТОВ.

Остается надеяться, что эта борьба остановит наступление местных и федеральных чиновников на социальные завоевания трудящихся нашего города.

В.ПРАВДИН

